







Power Case

All Ihre Reise-Accessoires immer griffbereit

Mit dem praktischen Power Case von SKROSS® sind Ihre wichtigsten Reise-Begleiter immer perfekt organisiert. Vergessen Sie nie wieder ein Kabel zuhause und setzen Sie dem Chaos im Koffer ein für allemal ein Ende.

Geeignet für

- · SKROSS® Reiseadapter
- SKROSS® USB Ladgeräte
- SKROSS® Batterien
- SKROSS® Kabel
- · andere Reiseaccessoires

Verpackung (Retail)



Produktkategorie

Gewicht

- Power Case: 92 g • Power Case + Inlay + Sleeve: 113 g

Dimensionen

- Power Case: L 197 mm B 97 mm H 67 mm

Verpackungseinheiten

- Dimensionen VPE: L 490 mm B 415 mm H 420 mm
- Palette: 400 Stk.

Standardfarbe

Schwarz + Rot

Beschreibung Artikel-Nr. EAN-Code Made in China 9.200000 7640166320852